



## “懒人用品”被拥护

Mickey 在广告公司工作，她从不避讳她与她先生都不爱做家务的事实。“本来工作就很忙，碰不碰就加班，所以回家就想好好休息，谁也没工夫去理会家务。”有意思的是，作为这么一对标新立异的“懒人”夫妻，他们一直很留意于市面上出现的那些充满创意或者科技含量很高的“懒人用品”。

女孩子总喜欢在家里养点花花草草的，Mickey 也不例外。但是作为一个又懒又粗枝大叶的主人，许多花草都因为她的疏于照顾而不幸死去。有一次她在一个花店里看到一个“懒人花盆”：“花盆样子看上去挺普通，但花盆里有玄机，具有储水功能，就是在花盆底部放了一个小蓄水池，土壤和蓄水池中间有隔层，通往蓄水池的棉线从隔层穿出，通往土壤供水。你只要一次性注足水，花儿就能通过棉线吸水了。”据 Mickey 说这种“懒人花盆”浇一次水一般可维持1个月左右。

对于一位出入高档写字楼的白领来说，保持鞋子的整洁干净是起码的仪表。但是擦皮鞋对常常加班的“OT族”来说总是一件麻烦事。于是 Mickey 又寻寻觅觅找到了一种可以放进洗衣机里洗的皮鞋。“我不得不感叹科技真是发达啊，第一次看见美国乐步的这个产品广告，我觉得有点不可思议，以前我们的皮鞋连下雨天都不能穿，一进水就坏了，现在的鞋子居然还能用滚筒洗衣机洗。”于是抱着好奇心，Mickey 给先生买了一双。

“我后来研究了一下，这款鞋子使用的是经过特殊处理的皮革，具有很强的弹性，洗好后天然晾干就可以了，不会变形。”Mickey 说，“买的时候营业员还说，这种鞋子和牛仔裤一样，洗一次后，颜色和感觉便会不同，洗得越多，就越有感觉。所以我就在想，它洗到最后会变成什么样啊？水洗牛仔布那样？”不过说到最后 Mickey 呵呵一笑，“可这鞋子要1000多元一双，谁舍得总是用机洗啊，这个特性只是个卖点吧。”

# 我懒，我存在

其实，“偷懒”从某种意义上说是发明的原动力，也能推动社会前进的车轮。懒人生活，是当下许多年轻人的选择。

在本月于日内瓦举行的国际发明展上，意大利人恩里科·贝鲁蒂发明的“懒人床”吸引了许多人目光：只要摁一下按钮，再杂乱的床，都可以立刻被铺得整整齐齐。



## “懒人商机”受关注

因为越来越多懒人的存在，“懒人商机”便成为一块被不少人看好的蛋糕。因为懒得出门，所以我们网购，因为懒得出门，所以我们叫外卖——那么有没有将网络和餐饮外卖结合起来的服务？“网络订餐”便应运而生。

王子龙原来从事的是与互联网有关的行业，和朋友一起开了一家小型网络公司。有一次，在外卖订餐电话一直拨不通的情况下，他突然萌生了这样一个想法，可不可以让广大网民的订餐方式脱离传统模



式，转移到网上呢？这不仅方便了恼于出门的“懒人”，对于广大网民来说，也是一个便利，只需要动动手指就行。于是他便和创业伙伴一同，设立了一个名为“食尚e点”的订餐网站，网站上不仅有详细的菜单、菜品照片和价格，并且能够直接在线提交下单，只要留下手机号码，在网站下单后的1分钟内就会接到手机的短信提示。发货时，系统也会自动发出短信到用户手机上，提示餐品已经发出，大概多久可以达到。从网络下单到外卖送到，整个过程不超过30分钟。

王子龙说，他们在推出这个网络订餐之时，做过一个市场调查。针对的是东北角的一所高校，调查之后发现有超过半数学生对网络订餐充满兴趣，这也使他们有信心将网络订餐做下去。“你永远不要担心电话会占线，如果是注册用户的话，地址和电话会一直保留在网站上，又节省了很多时间。”王子龙表示，现在的送餐范围只是五角场范围，但他希望以后可以做成一个全市范围的在线订餐平台。 小莱



姚明的伤病不仅影响到了火箭队目前的战绩，对于国内球迷来说，姚明能否健康地参加北京奥运会同样牵动着大家的心。一场集结姚明粉丝“姚民”们，为姚明助威的“助燃 YAO 无限力”活动，4月28日起，将从上海出发，正式开始全国7大城市的校园行。届时，在现场，“姚民”们将以他们独特的“拉拉队之舞”，为姚明祝福，为中国加油。

说起这个“拉拉队之舞”，还有个特别的名字叫“YAO 民 YAO”。届时，部分喜爱姚明的明星也会到现场，与大家共同跳有趣又易学的“YAO 民 YAO”舞蹈。此外，活动现场还设了一个姚明在历届 NBA 赛场上穿过战靴展示，“姚民”们还有机会提前一睹锐步专为姚明参加 2008 北京奥运会打造的限量版篮球鞋。主办方表示，希望通过此次活动，能携手热爱运动的广大年轻人，以热情积极的姿态来为姚明祝福，迎接奥运的到来。叶子

# 「姚民」集结为中国加油

## 新飞迎制冷行业春天催生空调发展

2008年4月16日，以“锻造品质，共赢未来”为主题的新飞空调2008工商恳谈会在河南著名风景名胜区百泉湖畔隆重举行。来自全国主销区的新飞空调商界精英、企业高层和营销与技术专家及强势媒体等200余人参加了此次会议。

新飞空调经过7年的发展，迅速成长为家用空调产品最具成长力品牌之一。新飞严格执行产品实现过程的质量，切实保证出厂的产品质量安全。在产品硬件方面，新飞空调的主要零部件将采用国际名牌部件。在技术研发领域，新飞紧跟节能、环保、健康的行业发展潮流，借助新飞多年来在冰箱节能领域的领

航实力，大力研发推广节能健康空调产品。

新飞在原有“新飞客户服务系统”800全国免费服务热线的基础上开通全国统一的400报修电话，通过服务上的优势，提升新飞空调的品牌附加值，实现用户满意度的更进一步提升。

新飞冰箱（柜）遍布全国的营销网络为新飞空调的畅销开辟了道路。在渠道建设上，无论是成熟的一二级市场还是蓬勃发展的三四级市场，新飞空调充分利用冰箱（柜）的渠道资源，充分融合冰箱、空调的市场操作，利用冰箱（柜）的强势地位进行空调市场开拓。

目前，新飞已经开始在中央电视台天气预报之前的黄金时间投入巨资播放新飞空调的广告，扩大新飞空调在全国的影响力，以拉动新飞空调的旺季销售。

新飞空调传承新飞电器24年专业制冷经验，以极具竞争优势的“健康+节能”科技让新飞空调发展势头强劲。2009年的新品开发，新飞空调更加注重产品的节能、健康与智能化，全面提高产品的市场竞争力。

抓住行业发展契机，新飞凭借多年来在制冷行业的领军地位和雄厚的企业综合实力，在空调行业大展拳脚，必将迎来高速发展的春天。

## 奥特朗HDSF169:全球首款预即双模电热水器

2007年4月，奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169，这标志着热水器技术发展到了预即双模热水器阶段。

### 消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段，奥特朗技术人员通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：煤气热水器存在安全隐患、太阳能热水器安装不方便、储水式电热水器预热时间过长，即热式电热水器对用电环境要求高，很多消费者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积

小、使用安全、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后，投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

### HDSF169

一台热水器相当于两台热水器

2007年4月，奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169，一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器，功能强大，全球领先。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术，春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式，无需预热，沐浴无须等待；冬天使用时采用速热式模式，预热5—10分钟左右即可沐浴，当内胆出水温度降低时，热水器会自动切换到即热模式，把热水器里的低温余

水继续加热使用，延长使用时间。加热时间短，出水量大，省水省电节能。

### 突破安装瓶颈

家家能用 户户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求，2.5mm<sup>2</sup>的线路即可安装使用，普通住宅都可以安装使用，解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能，使用方便安全。采用先进的恒温高压龙头，能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005年，奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%，居行业领先。相信随着预即双模电热水器的推出，奥特朗的市场份额将进一步扩大。

上海地区总经销：64773757

地址：上海市闵行区虹梅南路1430号

诚招上海周边地区优秀代理商

## 产品好不好 用了才知道

每天前10名 免费借用

发达国家饮水从自来水→纯净水→纯净水加矿物质的矿化水→水厂和管网改造后的自来水，终因年久管网再次污染现在又遇到饮用水难题，关键是有没有净水除菌办法。

上海泛洲净水设备有限公司采用高新技术研制的泛洲健康水直饮机整体技术达到国际先进水平，列为上海市高新技术成果转化项目、市政协科促会“社区健康饮水服务项目”，获国家卫生部门产品卫生许可批件。其特点能有效地去除水中的有害物质，完美去除细菌，同时保留了原生态的

微量元素和矿物质，无需电源，设有排污装置，只要与自来水接通，制出的水就可生饮。每台1380元，每年280元换滤芯制水3000升，相当桶装水150桶，可与饮水机配套使用。

为推广普及现代健康饮水方式，每天前10名享受5年免费借用，五年质量保证。

详情登陆www.shfanzhou.com 用户电话预约 上门签约支付保证金即安装享用。产品展示市政协科技展示厅和陕西北路643弄12号。8008205316 62558547

## 1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁？北大研发《开机通》教学软件让您

★打字：无需拼音、字根、手写板，会写就会打，1分钟学会

★电脑：无需上培训班、啃书本，无需向别人请教，7天学会

销售热线：021-54147855 54147948 免费送货。北大出版社出品

上海外文书店二楼（福州路390号）上海今声图书公司（福州路707号）

演示地址：闵行顾戴路1266弄111号802室（近龙茗路）

## 松下温水冲洗便座

——马桶升级 妇女年长者更喜爱

洗手比擦手更干净、更卫生，这是众所周知的。那么您在如厕后是否同样担心纸巾擦拭不够干净呢？您家的便圈在冬季还是冰冷的吗？您在如厕时经常会被异味困扰吗？——如今您只要拥有一款松下“洁乐”温水冲洗便座，困扰您的烦恼都解决了。其新颖的马达驱动不锈钢双喷头，具备自动移动冲洗等多种不同的水流冲洗模式，使用时冲洗范围更广泛、更彻底。独特的方位指示灯，防止男性小便溅出，减少您打扫的麻烦。温水冲洗便座作为一款舒适、健康、时尚的卫浴电器产品，在日本已经普及。

往年过节送烟，送酒，今年劳动节/母亲节不如送松下“洁乐”，送健康吧！各大建材市场有售。贵宾热线：021-32098120 温馨提示，请在座便器旁安装电源。

